

**ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ - ПАЗАРДЖИК**

**ПРОТОКОЛ № 2**

Днес, 27.02.2020 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе заседание на обществения съвет.

На заседанието присъстваха шестима души – членове на Обществения съвет. Отсъстваше представителят на Общината, ангажиран служебно. На заседанието присъстваше директорът на училището г-жа Д. Кемчева и гл. счетоводител М. Алнаудова.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

**ДНЕВЕН РЕД:**

1. Даване на становище по отношение на отчета за изпълнение на бюджета на училището за 2019 г. /Отчетът е качен на сайта на училището/.
2. Даване на становище за разпределянето на бюджета на училището по дейности за текущата година.
3. Съгласуване предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превизиране на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.
4. Текущи.

По 1-ва т. от дневния ред гл. счетоводител на училището запозна членовете на Обществения съвет с изпълнението на бюджета на училището за 2019 г., като предостави на присъстващите информация за изпълнението на бюджета по параграфи и дейности; за размера и използването на целевите средства по видове. Отчетът е качен и на интернет страницата на училището и всички имат достъп до него.

По 1-ва т. от дневния ред Общественият съвет дава следното **становище** относно отчета за изпълнение на бюджета на училището за 2018 година: **Средствата от бюджета на училището за 2019 година са изразходвани законосъобразно и целесъобразно.**

По 2-ра т. от дневния ред гл. счетоводител представи разработен бюджета на училището за 2020 година по дейности. Г-жа Кемчева обясни и причината за изключително ограничения бюджет за издръжка на училището, а именно: намаляването на броя на паралелките и учениците във връзка с изпълнение на разпоредбите на Наредба № 10 на МОН за преминаване на всички училища на едносменен режим на обучение. Тя обясни, че намаляването на приема в сравнение с миналата година е две паралелки по-малко и 40 ученици по-малко, което е довело до намаляване на педагогическия персонал с 1,5 щат. През следващата учебна година присметът ще се намали отново с две паралелки, а педагогическият персонал с 3 щата.

Г-жа М. Димитрова даде думата на присъстващите за мнение и въпроси. Самата тя изрази задоволство от така поднесената информация и всички я подкрепиха. Въпроси нямаше.

По 2-ра т. от дневния ред **Общественият съвет дава положително становище относно разпределяне на средствата в бюджета на училището по дейности за 2020 година.**

По 3-та т. от дневния ред директорът отчете, че размерът на установеното към края на 2019 г. превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището, е 13 768 лв., от които целеви средства – 13 518 лв, и от бюджета – 250 лв. Тъй като тази сума е изключително малка, директорът предложи да бъде отнесена към параграф 10-15 Материали.

По 3-та т. от дневния ред **Общественият съвет Съгласува предложението на директора на училището установеното превишение на постъпленията над плащанията** по бюджета на училището към края на 2019 г. в размер на 250 лв. да бъде отнесено към параграф 10-15 Материали.

По т. 4-та текущи членовете на Обществения съвет се обърнаха към директора с въпроса за проблемите, свързани с използването на физкултурния салон. Те споделиха, че от своите деца знаят, че има проблем, поради който от същия ден е преустановено влизането в салона по нареждане на директора.

Г-жа Кемчева сподели, че нееднократно е алармирала Кмета за състоянието, в което се намира физкултурният салон на училището – допълнителна постройка, която е физически и морално остаряла, неотговаряща на никакви изисквания за предназначението си.

Салонът е ремонтиран многократно със средства от бюджета на училището поради опасност да бъде затворен от РЗИ. Покривът е протекъл и пропаднал на много места, гредите са поддали и вече представлява заплаха за живота и здравето на учениците.

Към момента се появи още един проблем – по стените на салона се появиха малки животинки, за което веднага алармирах сектор „Образование“ и по техен съвет се обърнах към „ДДД – Пест- консулт“ ЕООД - фирма за професионална борба с вредители. След извършване на оглед, още същия ден, беше констатирано, че това са ларви на хлебарки, комари и гъсеници на пеперуди. Не е извършено обезпаразитяване, тъй като становището на експертите е, че подпокривното пространство трябва да бъде почистено по определен начин и отстранените отпадъци да бъдат извозени също по специален ред.

Г-н Спасов каза, че от медийте е разбрал, че държавата ще изгради 50 нови физкултурни салона за училища. Г-жа Димитрова каза, че трябва да се търсят начини за изграждане на нов салон – или от държавата, или от Общината. Ако е необходимо членовете на Обществения съвет биха могли да отидат на среща с Кмета на Общината.

Г-жа Кемчева заяви, че това, което зависи от нея, тя ще го направи. Още на следващия ден ще изпрати официално писмо до Министъра на образованието и науката, до Кмета на Община Пазарджик и до РЗИ. Ще разчита и на подкрепата на Обществения съвет при необходимост.

С това дневният ред бе изчерпан и събранието беше закрито.

СЕКРЕТАР: 

/В. Ценова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС: 

/М. Димитрова/